

Arcole 1796

Errata

11/05/2016

Version française

Correction

Tableau de déploiement

3. Joseph Anton (BRIGIDO) en **2814**

Précision

0.2 La carte (page 12)

Lire 2x « marais et de **rizière** »

Clarification

MAC Tenir (page 12)

Lire « ...nécessite sinon un test de ralliement sur **la valeur de cohésion de l'unité.** »

Correction

L'Alpone (page 13)

L'Alpone (de 0701 à **2815**)

Précision

10.4 Mouvement de dérouté (page 14)

Autrichiens : dérouté vers le bord nord-est de la carte (0101 à **3304**)

11/05/2016

English version

Correction

Deployment Chart

3. Joseph Anton (BRIGIDO) in **2814**

Clarification

MAC Tenir (page 28)

“...otherwise a rally test must be made using **the unit cohesion's rating.**”

Correction

The Alpone (page 28)

The Alpone (from 0701 to **2815**)